

बीछवाल जलाशय में आने वाली कंवरसेन नहर में जेट फ्यूल से भरा टैंकर गिरा

12 हजार लीटर तेल पानी में बहा, जलदाय विभाग ने पानी बंद किया

लूणकरणसर, (निसं)। हंसेरा के पास कंवरसेन नहर में 28 हजार लीटर जेट फ्यूल से भरा टैंकर अचानक अनियंत्रित होकर नहर में गिर गया। नहर में इन दिनों केवल बीकानेर के बीछवाल जलाशय में पानी का पानी देने के लिए दो से तीन फीट का पानी ही चल रहा था। नहर में टैंकर के गिरकर पलटो खा जाने से उसके अंदर से जेट फ्यूल लीक होना शुरू हो गया। घटना के करीब एक से सवा घंटे के बाद इसकी सूचना नहर विभाग और जलदाय विभाग को मिली। इसके बाद नहर विभाग ने हंसेरा के पीछे से आ रहे पानी को रोक दिया। वहीं जलदाय विभाग ने इस पानी को पेयजल स्रोतों में लेने से मना कर दिया। बीकानेर में भी जलदाय विभाग ने बीछवाल जलाशय में नहर के पानी को लेने से पहले उसके सैपल लेने के आदेश दिए। अब हर छह घंटे से जलदाय विभाग बीछवाल जलाशय में आने वाले पानी के सैपल ले रहा है। सैपल पास होने के बाद ही नहर से बीछवाल जलाशय में पानी छोड़ा जाएगा।



बीछवाल जलाशय में आने वाली कंवरसेन नहर में गिरा टैंकर।

ने बताया कि ग्रामीणों ने सूचना दी कि हंसेरा के पास कंवरसेन नहर में एक टैंकर गिर गया है। तत्काल हम मौके पर पहुंचे तो नहर में गिरे टैंकर में तीन जने फंसे हुए थे। इसमें हरियाणा निवासी ड्राइवर कमल चमकार, कैथल निवासी अनिल चमार और मनदीप थे। तीनों को बाहर निकालकर बीकानेर के ट्रामा

सेंटर में भर्ती करवाया गया है। वे पंजाब से टैंकर में जेट फ्यूल लेकर नाल एयरपोर्ट के लिए जा रहे थे। हंसेरा पुलिस के पास उनका ट्रक अनियंत्रित होकर पलट गया। ट्रक को बाहर निकालने के लिए पूरे दिन प्रयास करते रहे। रात नौ बजे बाद टैंकर को बाहर निकाला गया। नहर में करीब 12 हजार

■ अब हर छह घंटे से जलदाय विभाग बीछवाल जलाशय में आने वाले पानी के सैपल ले रहा है, सैपल पास होने के बाद ही पानी छोड़ा जाएगा

लीटर फ्यूल बहा गया। फ्यूल को बाहर निकालने के लिए दो मोटर पंप लगाए गए। वहीं घटना की सूचना मिलने पर प्रशासनिक और पुलिस अधिकारी भी मौके पर पहुंचे।

नहर विभाग के एक्सईएन संदीप भाटी ने बताया कि नहर में फ्यूल टैंकर गिरने की सूचना मिलते ही हमने पीछे से आ रहे पानी को आरडी 303 पर ही बंद कर दिया। जलदाय विभाग को भी इसकी सूचना दे दी। नहर के जिस पानी में तेल मिल गया है, उसे गुरवार सुबह बीकानेर से पहले रिजर्व जलाशयों में डाला जाएगा। तब तक कंवरसेन नहर में पानी नहीं छोड़ा

जाएगा। फ्यूल टैंक निकलने के बाद नहर में तेल की जांच करने के बाद ही पानी छोड़ा जाएगा।

वहीं दूसरी ओर जलदाय विभाग के एईएन भरत तंवर ने बताया कि प्रशासन व नहर विभाग से जानकारी मिलते ही 303 आरडी से बीकानेर की तरफ वाली सभी पेयजल स्कीमों में पानी बंद कर दिया। फ्यूल मिले होने की आशंका के चलते पानी को नहर में ही चलाया जा रहा है। किसी भी पेयजल स्कीम में यह पानी नहीं लिया गया।

राजेश राजपुरोहित, एडिशनल चीफ इंजीनियर, जलदाय विभाग का कहना है कि नहर विभाग ने बीकानेर शहर का पानी टैंकर गिरने की सूचना मिलते ही बंद कर दिया। हमने भी सभी अधिकारियों को निर्देश दिए कि किसी भी पेयजल स्कीम में पानी लेने से पहले उसके सैपल लिए जाए। बीछवाल जलाशय में आने वाले हर पानी की छह-छह घंटे से सैपल लिए जा रहे हैं। सैपल पास होने के बाद ही पानी को जलाशय में छोड़ा जा रहा है। फ्यूल से भरे पानी को जनता तक नहीं पहुंचने देंगे।

निजी बस ने बाइक सवार डेयरी संचालक को कुचला, मौत



बस के नीचे फंसकर बाइक पूरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई

नोखा, (निसं)। बाजार से सब्जी खरीदकर घर लौट रहे बाइक सवार डेयरी संचालक को निजी बस ने पीछे से टक्कर मार दी। बस के नीचे आने से बाइक पूरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई और हादसे में युवक की मौत हो गई। यह घटना गुरुवार दोपहर करीब तीन बजे नोखा में रोड़ा रोड स्थित गोदारा पेट्रोल पंप के पास हुई।

नोखा एसएचओ अमित स्वामी ने बताया कि राजेश भट्ट (38) दोपहर को अपने गांव रोड़ा से करीब चार किलोमीटर दूर नोखा आया था। बाजार से सब्जी खरीदने के बाद वह घर लौट

■ बाजार से सब्जी खरीदकर वापस घर लौटते समय हादसा हुआ

रहा था। इस दौरान गोदारा पेट्रोल पंप के पास सवारियों से भरी एक निजी बस ने बाइक को पीछे से टक्कर मार दी। टक्कर इतनी जोरदार थी कि बाइक बस के नीचे फंसकर पूरी तरह क्षतिग्रस्त हो गई और युवक भी बुरी तरह घायल हो गया। घटना के बाद बस ड्राइवर मौके पर बस को छोड़कर फरार हो गया।

हादसे के बाद मौके पर अफरा-तफरी मच गई। स्थानीय लोगों ने निजी वाहन की मदद से घायल को नोखा के सरकारी अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना की सूचना मिलते ही परिजनों में कोहराम मच गया।

एसआई राधेश्याम थालोड़ ने बताया-पुलिस ने मौके पर पहुंचकर घटना की जानकारी ली और शव को पोस्टमॉर्टम की कार्यवाई के बाद शव परिजनों को सौंपा जाएगा। राजेश भट्ट गांव में डेयरी का संचालन करता था। वह शादीशुदा था और दो बच्चे हैं।

निरीक्षण में चिकित्सा अधिकारी और कार्मिक मौके से नदारद मिले

करोली, (निसं)। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य सेवाओं की आमजन का समयानुरूप पहुंच की जानकारी हेतु सीएमएचओ डॉ. दिनेशचंद्र मीना ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मासलपुर का औचक निरीक्षण किया, जहां चिकित्सा अधिकारी और कार्मिक मौके पर नदारद पाए गए, जिन्हें नोटिस जारी किए जाएंगे। इस दौरान सीएमएचओ डॉ. दिनेशचंद्र मीना ने संस्था पर गतिविधियों की स्थिति जांची, जहां व्यवस्थित अस्तोचित प्रशासनिक कार्य, जिन्हें व्यवस्थित कराने के निर्देश प्रदान किये। सीएमएचओ ने उपस्थित पंजीक का अवलोकन कर कार्मिकों की

■ नदारद पाए गए चिकित्सा अधिकारी और कार्मिकों को नोटिस जारी किए जाएंगे

■ सीएमएचओ ने सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मासलपुर का औचक निरीक्षण किया

मौजूदगी जांची, जिसमें उपस्थित पंजीक में हस्तक्षर होने के बाद में कार्मिक मौजूद नहीं पाए गए।

उन्होंने गायकनोर्लाजिस्ट को संस्था पर डिलीवरी बढ़ाने सहित सोनोप्राफी सेवाएं प्रदान करने के निर्देश प्रदान किए। उन्होंने संस्था पर एक्स-रे मशीन के खराब जाए पाए जाने पर केपीटीएल प्रभारी से बात की और जल्द ही सुचारू

संचालन की अपेक्षा जताई। उन्होंने संस्था प्रभारी को सफाई व्यवस्था में सुधार के लिए निर्देशित कर चिकित्सा अधिकारियों व कार्मिकों को निर्धारित समय तक ठहराव के लिए पाबंद करने की हिदायत दी।

उन्होंने कहा कि निर्धारित समय तक सेवा प्रदाता कक्षां पर ताले नहीं लगाए जाएं तथा किसी जरूरी काम से

मुख्यालय छोड़ने से पूर्व अन्य कार्मिक को सेवाओं के लिए पाबंद किया जाए जिससे मरीज को परेशानी न झेलनी पड़े।

इस दौरान आरसीएचओ डॉ. राजेश कुमार ने संस्था पर टीकाकरण सेवाओं का जांच लिया। इसी क्रम में एमसीएचएन सत्र आयोजन की स्थिति की जांच जिला मुख्यालय पर आंगनबाड़ी केंद्र भीम नगर वार्ड नंबर 33 पर की गई, जहां एएनएम द्वारा गर्भवती महिलाओं और बच्चों को सत्र दौरान टीकाकरण करना पाया गया। इस दौरान जिला कार्यक्रम समन्वयक-आईईसी लखन सिंह लोधा मौजूद रहे।

डिवाइडर पर चढ़ी कार, एक महिला घायल

पावटा, (निसं)। भाबर थाना क्षेत्र के खालोलाई पुलिस के पास दर्दनाक सड़क हादसा हो गया। यहां बाइक को बचाने के चक्कर में एक कार अनियंत्रित होकर डिवाइडर पर चढ़ गई। गनीमत यह रही कि घटना में कार में सवार चार महिला व दो पुरुष एवं दो बच्चे थे जिनमें एक महिला सुमन शर्मा घायल हो गई। प्रत्यक्षदर्शियों ने भाबर थाना पुलिस को सूचित किया, जहां पुलिसकर्मीयों ने मौके पर पहुंचकर घायल महिला को शाहपुरा सरकारी अस्पताल में भर्ती करवाया चिकित्सकों ने घायल महिला का प्राथमिक उपचार कर छुट्टी दे दी। हादसा भाबर थाना क्षेत्र के खालोलाई पुलिस के पास सुबह करीब 8:30 पर हुआ। जब कार सवार, खाटुश्याम के दर्शन के लिए पल्लव स्थित अपने घर जा रहे थे। जैसे ही वह नेशनल हाईवे 48 भाबर खालोलाई पुलिस के पास पहुंचे तभी आगे जा रहे बाइक सवार को बचाने के चक्कर में कार अनियंत्रित होकर डिवाइडर पर चढ़ क्षतिग्रस्त हो गई।

छह लाख हड़पने पर मुकदमा दर्ज करने के आदेश

मदनगंज-किशनगढ़, (निसं)। अपर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट ने करीब 6 लाख रुपये हड़पने के आरोपी मार्बल व्यापारी व डलाल के खिलाफ जांच कर मुकदमा दर्ज करने का आदेश दिया है। ज्ञान विहार कॉलोनी निवासी महेश काबरा ने एडवोकेट रूपेश शर्मा व मुकेश शर्मा के जरिये अदालत की शरण में जाकर न्याय की गुहार लगाई कि मंशेला रोड निवासी दलाल राजेंद्र गोस्वामी ने पिछले दिनों मेरी मार्बल फर्म से बालाजी मार्बल एंड ग्रेनाइट को 7 लाख 6 हजार रुपये का मार्बल व ग्रेनाइट बतौर उधार दिलाया था।

इस राशि में से एक लाख रुपये का भुगतान कर दिया, जबकि 6 लाख रुपये का भुगतान नहीं किया। निरंतर तकाजा किये जाने के बावजूद तालमटोल रवैया अपनाकर परेशान किया जा रहा है। आखिरकार भुगतान नहीं मिलने पर न्यायालय में परिवाद प्रस्तुत कर कार्यवाही की फरियाद की।

तीसरी महाकुंभ मेला स्पेशल ट्रेन आज

जोधपुर, (कासं)। प्रयागराज महाकुंभ मेले के दौरान यात्रियों के अतिरिक्त यातायात के मद्देनजर रेलवे द्वारा प्रारंभ की गई बाड़मेर-बरोनी महाकुंभ मेला स्पेशल तीसरे ट्रिप के लिए शुक्रवार को बाड़मेर से प्रस्थान करेंगी। उत्तर-पश्चिम रेलवे के जोधपुर डीआरएम पंकज कुमार सिंह ने बताया कि रेलवे द्वारा प्रयागराज महाकुंभ मेले में श्रद्धालुओं के आवागमन की सुविधा के लिए रेल प्रशासन द्वारा स्पेशल ट्रेनों का संचालन किया जा रहा है जिसके तहत ट्रेन 04811 बाड़मेर-बरोनी महाकुंभ मेला स्पेशल तीसरे ट्रिप के लिए शुक्रवार शाम 5.30 बजे बाड़मेर से प्रस्थान कर रात्रि 9.20 बजे जोधपुर आकर 9.30 बजे प्रस्थान तथा प्रयागराज स्टेशन पर शनिवार शाम 7.05 बजे आगमन व 7.10 बजे प्रस्थान कर तीसरे दिन सुबह 9 बजे बरोनी पहुंच कर जायगी। चापसी में ट्रेन 04812 बरोनी-बाड़मेर महाकुंभ

स्पेशल ट्रेन 16 फरवरी को बरोनी से रात्रि 11 बजे रवाना होकर अगले दिन सुबह 11.15 बजे प्रयागराज आकर 11.20 बजे प्रस्थान व तीसरे दिन सुबह 8.45 बजे जोधपुर आकर 8.55 बजे रवाना होकर दोपहर 1 बजे बाड़मेर पहुंच जाएगी। ट्रेन में यात्री सुविधा हेतु 2 सेकंड एसी, 5 थर्ड एसी, 11 सेकंड क्लास स्लीपर, 4 जनरल व दो गार्ड के डिब्बे होंगे।

ट्रेन इन स्टेशनों पर करेगी ठहराव :-सीरियर डीसीएम विकास खेड़ा ने बताया कि महाकुंभ मेला स्पेशल ट्रेन आगमन में बालोतरा, समदड़ी, जोधपुर, मेड़ता रोड, डेगाना, मकाना, कुचामन सिटी, फुलेरा, जयपुर, गांधीनगर जयपुर, बांदीकुई, भरतपुर, आगरा फोर्ट, टूंडला, इटावा, गोविंदपुरी, फतेहपुर, प्रयागराज, मिर्जापुर, पंडित दीनदयाल उपाध्याय, बक्सर, आगरा, दानापुर, बाटलीपुत्र व हाजीपुर स्टेशनों पर ठहराव करेगी।

ट्रैक्टर ने रोडवेज बस को टक्कर मारी

अजमेर, (कासं)। अजमेर की घूघरा घाटी पर उस समय हड़कंप मच गया, जब एक तेज रफ्तार ट्रैक्टर चालक ने आगे चल रही रोडवेज बस को पीछे से टक्कर मार दी। टक्कर लगने से बस चालक के सिर में मामूली चोट आई। गनीमत यह रही कि हादसे में किसी भी यात्री को चोट नहीं आई और बड़ा हादसा टल गया। सिविल लाइन थाना पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

रोडवेज बस चालक सुरेंद्र सिंह ने बताया कि ब्यावर डिपो की बस ब्यावर से जयपुर जा रही थी। बस में 50 यात्री सवार थे। घूघरा घाटी में बस के आगे एक एंबुलेंस चल रही थी, जिसने अचानक ब्रेक लगा दिए बस चालक ने समय रहते बस को नियंत्रित कर लिया, लेकिन पीछे से आ रहे तेज रफ्तार ट्रैक्टर के चालक ने नियंत्रण खो दिया और बस को जोरदार टक्कर मार दी। हादसे के बाद मौके पर अफरा-तफरी मच गई, लेकिन कोई बड़ा नुकसान नहीं हुआ।

डिस्कॉम से सेवानिवृत्त एक्सईएन को डिजिटल अरेस्ट कर 60 लाख की ठगी

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर डिस्कॉम से सेवानिवृत्त एक्सईएन को शारितों ने फ्रॉड केस में डिजिटल अरेस्ट कर 60 लाख रूपयों की ठगी कर ली। घर में अकेले रहने वाले चूड़ एक्सईएन ने कल किसी परिजन के आने पर घटनाक्रम बताया और पुलिस की शरण में पहुंचे। इस बारे में सरदादापुरा पुलिस ने अग्रिम जांच आरंभ की है। मामला सामने के आने के बाद पुलिस ने बैंकों से संपर्क कर कुछ रूपयों को होल्ड भी करवाया है।

थानाधिकारी शेषकरण बारहट ने बताया कि सरदारपुरा नेहरू पार्क क्षेत्र में रहने वाले आरएसईबी से सेवानिवृत्त एक्सईएन अजीतराज भंडारी की तरफ

- सरदादापुरा पुलिस ने अग्रिम जांच आरंभ की, मामला सामने के आने के बाद पुलिस ने बैंकों से संपर्क कर कुछ रूपयों को होल्ड भी करवाया है
- अजीतराज द्वारा आरजीटीएस के माध्यम से उनके खातों में अलग-अलग किश्तों में 60 लाख रूपए डाले
- पीड़ित ने थाने पहुंचकर मामला दर्ज करवाया

से रिपोर्ट दी गई है। इनके अनुसार उनकी आयु 85 साल है। वे यहां पर जोधपुर में अकेले रहते हैं और परिवार के सदस्य बेटा-बहू इत्यादि ब्यावर व दिल्ली में रहते हैं। 2 फरवरी को उनके मोबाइल

पर किसी शख्स ने वाट्सअप कॉल कर उन्हें जानकारी दी कि उनके खिलाफ फ्रॉड का केस है और उन्हें डिजिटल अरेस्ट किया जा रहा है। इसके बाद फिर उसी नंबर से कॉल आता है कि वह एक

पुलिस अधिकारी बोल रहा है और खातों में जमा रूपयों की जानकारी जुटाने की बात कहता है। 3 से 10 फरवरी तक शारित उन्हें डिजिटल अरेस्ट रखते हैं वे उन्हें बताए अनुसार खातों में रूपए ट्रांसफर करने को कहते हैं। अजीतराज द्वारा आरजीटीएस के माध्यम से उनके खातों में अलग अलग किश्तों में 60 लाख रूपए डाल देते हैं।

गुरुवार को परिवार का सदस्य जब उनसे मिलने आया है तो उन्होंने इस बारे में बताया। तब उनके साथ हुए फ्रॉड का पता लगता है। इस पर अजीतराज सरदारपुरा थाने पहुंचे और शारितों के खिलाफ 60 लाख की धोखाधड़ी किए जाने का केस दर्ज करवाया।

दुष्कर्म के झूठे मामले में फंसाने का भय दिखाकर नर्सिंगकर्मी से ब्लैकमेलिंग

ब्लैकमेल करने वाले ने आरोप लगाया कि उसने उसकी पत्नी के साथ दुष्कर्म किया है

जोधपुर, (कासं)। जिले के ओसियां थाने में एक नर्सिंग अधिकारी ने अपने खिलाफ ब्लैकमेलिंग के आरोपों को लेकर मामला दर्ज करवाया है। आरोप है कि एक जने द्वारा उसे किसी मामले में फंसाने के नाम पर ब्लैकमेल कर रुपए मांगे जा रहे हैं। इसको लेकर नर्सिंग अधिकारी की ओर से ग्रामीण पुलिस अधीक्षक को शिकायत दी है। इसके बाद मामला दर्ज किया गया है। फिलहाल पुलिस मामला दर्ज कर जांच में जुटी हुई है।

ग्रामीण पुलिस को दिए परिवाद में एक नर्सिंगकर्मी ने बताया कि वह सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में कार्यरत है। गत 29 जनवरी को उसके पास एक व्यक्ति का फोन आया और उसने आरोप लगाया कि उसने उसकी पत्नी के साथ दुष्कर्म किया है। जब उसने मना कर दिया तो इस पर फोन करने वाले व्यक्ति ने उस पर जोधपुर जकार मिलने के लिए दबाव बनाया अन्यथा सामाजिक बदनामी करने की धमकी भी दी। इसके बाद एक फरवरी को आरोपी चेराई आया

- आरोपियों के नहीं मानने पर अब परेशान होकर पीड़ित की ओर से ग्रामीण पुलिस अधीक्षक को परिवाद दिया गया है
- पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू की

और उसके अस्पताल में आकर उसे अपने साथ चलने को कहा। उसके कहने पर वह अस्पताल से बाहर आया तो एक गाड़ी में एक महिला मिली जिसे उस व्यक्ति ने मिलवाया और कहा कि यह मेरी पत्नी है। व्यक्ति की पत्नी ने मुझसे कहा कि आपने मेरे साथ 6-7 महीने पहले दुष्कर्म किया है और यदि अब अपना

भला चाहते हो तो मेरा पति जैसा करे वैसे कर लो। उसके बाद उस व्यक्ति और महिला ने मिलकर 21 लाख रुपए की डिमांड की और कहा कि यदि पैसे नहीं दिए गए तो पूरे गांव में बदनामी कर दी जाएगी। इसके बाद जबरदस्ती उसका फोन छीनकर उसके खाते से कुल पांच हजार रुपए फोन पे से ट्रांसफर करवा लिए और उसके बाद एग्रिमेंट बनवाने के लिए दबाव भी बनाया। चार फरवरी को आरोपी व्यक्ति ने फोन करके धमकाया कि रुपयों की व्यवस्था कर दो।

यदि बेइज्जती से बचना चाहते हो तो 21 लाख रुपए दे दो। प्रार्थी ने जब उसने कहा कि इतने रुपए देने में वह असमर्थ है तो उसे सामाजिक बदनाम करने की धमकियां भी दी। आरोपियों ने दबाव बनाया कि लोग बदनामी से बचने के लिए एक करोड़ रुपए तक दे देते हैं 21 लाख रुपए कौन सी बड़ी बात है। आरोपियों के नहीं मानने पर अब परेशान होकर पीड़ित की ओर से ग्रामीण पुलिस अधीक्षक को परिवाद दिया गया है।

अजमेर, (कासं)। रेलवे द्वारा स्टेशनों पर यात्री सुविधाओं में बढोतरी करने व स्टेशनों की बिल्डिंग को नया स्वरूप प्रदान करने की "अमृत स्टेशन योजना" के तहत स्टेशनों का पुनर्विकास कार्य किया जा रहा है। उत्तर-पश्चिम रेलवे पर अजमेर मण्डल के बिजयनगर स्टेशन सहित 77 स्टेशनों का लगभग 4 हजार करोड़ रूपये की लागत के साथ अमृत स्टेशन योजना के अन्तर्गत पुनर्विकास किया जा रहा है।

बिजयनगर स्टेशन पर जारी कार्यों की जानकारी देते हुए मुख्य जनसंपर्क अधिकारी उत्तर-पश्चिम रेलवे कैप्टन शशिकिरण तथा मुख्य परियोजना प्रबंधक (गतिशक्ति) अनुप कुमार शर्मा ने बताया कि अमृत स्टेशन योजना के तहत बिजयनगर स्टेशन पर 15.40 करोड़ रुपये से पुनर्विकास के कार्य अंतिम चरण में है। उन्होंने बताया कि पूरे स्टेशन भवन में सौंदर्य की कमी थी और उचित स्थान उपयोग की कमी थी, जिसे पूरे स्टेशन भवन के जीर्णोद्धार द्वारा सुधारा गया है। अब स्टेशन भवन अधिक विशाल और यात्री अनुकूल है। पूर्व में स्कूलेटिंग एरिया में बाहनों की



बिजयनगर स्टेशन का पुनर्विकास किया जा रहा है।

आवाजाही के लिए सिंगल एंटी और एजिजट की व्यवस्था नहीं थी, लेकिन स्कूलेटिंग एरिया के नियोजित विकास, अलग एंटी/एजिजट और पार्किंग स्पेस में वृद्धि के माध्यम से इसमें सुधार किया गया है। इससे स्कूलेटिंग एरिया में बाहनों की आवाजाही में आसानी होगी और बाहनों का सही तरीके से आवागमन हो सकेगा। स्टेशन प्लेटफॉर्म की सतह को ऊपर उठाया गया है और दिव्यांगजनों के लिए स्पर्शनीय चिह्नों के

साथ सुधारा गया है तथा प्लेटफॉर्म पर प्रतीक्षा करने वाले यात्रियों के लिए अतिरिक्त प्लेटफॉर्म शेल्टर प्रदान किए गए हैं, जो गर्मी और बरसात के मौसम में यात्रियों को सुविधा प्रदान करेंगे। न विशाल प्रतीक्षालय/हॉल का निर्माण किया जा रहा है, जो यात्रियों को आरामदायक प्रतीक्षा स्थान प्रदान करेगा। बुकिंग सुविधा के साथ न कॉनकोर्स का निर्माण किया गया है। उपयोगकर्ताओं को स्वच्छ और

■ बिजयनगर स्टेशन सहित 77 स्टेशनों का 4 हजार करोड़ की लागत के साथ अमृत स्टेशन योजना के अन्तर्गत पुनर्विकास किया जा रहा है

स्टेशन पर जारी अमृत स्टेशन योजना के कार्यों की जानकारी हेतु एक प्रेस ब्रीफिंग का आयोजन आज बिजयनगर स्टेशन पर किया गया। इस अवसर पर मुख्य जनसंपर्क अधिकारी उत्तर-पश्चिम रेलवे कैप्टन शशिकिरण, मुख्य परियोजना प्रबंधक (गतिशक्ति) अजमेर मंडल अनुप कुमार शर्मा, वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक अजमेर मंडल बीसीएस चौधरी, वरिष्ठ मंडल इंजीनियर शेर सिंह मीना, वरिष्ठ मंडल बिजली इंजीनियर विजेंद्र कुमार, वरिष्ठ जनसंपर्क अधिकारी उत्तर पश्चिम रेलवे कमल जोशी सहित अन्य रेल अधिकारी उपस्थित थे।